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NPEACKYPAHT LIEH HA MOHTAX BOAAHbIX TENJIOBEHTUNATOPOB

Ne OCHOBHbIE BUAbI PABOT LLEHA ot

1 MoHTa)K BOAAHOrO TeNN0BEHTUAATOPA A0 5 KBT 8500 —10500 pyb6.
2 MoHTa)K BOAAHOrO TeNN0BEHTUAATOPA A0 8 KBT 14 500 - 16 500 py6.
3 MoOHTaK BOAAHOro TenIoBeHTUAATOpa OT 8 KBT 1 6bonee 18 500 — 20 500 py6.

NPENCKYPAHT LIEH HA MOHTAX 3/IEKTPUYECKUX TEMIOBEHTUNATOPOB

OCHOBHbIE BUAblI PABOT

LLEHA ot

MoHTax 31eKTpuYeckoro TenaoseHtTuaaTopa 3-12 kKBt 220/380 B

4,000 — 8 000 py6.

MoHTax aneKkTpuyeckoro TennoseHTunaTopa 12-36 kBt 380 B

8000 — 15 000 py6.

NPENCKYPAHT LIEH HA JONO/THUTE/IbHBIE YCNYTU

Ne OCHOBHbIE BUAbI PABOT LEHA ot
1 npeaBapuTeNibHble Bble3, Ha OCMOTP, COCTaBNeHNE CMETbI (MOTOM BbIYMTAETCA CO CTOMMOCTU 1900 py6.
MOHTaXa)
2 Bblespg 3a npegenst MKAL, 40 py6/Kkm
3 | CBapouHble paboTbl gN5 YCTaHOBKM Kpeneska (no HeobxoaAnmMocTH) 4 000 pyb6.
4 | CToumocTb y3/1a 06BA3KM (€CIM HET B KOMMJIEKTE) 3000 -7 000 py6.
5 MpoKnaaka Tpacchl TenaocHabKeHns 400 py6./meTp.
6 MpoKknaaka an. Kabena cebiwe 14 MeTpoB M ApPeEHaXKa CBbile 5 MeTpoB 100 py6./meTp
7 CToumocTb y3n1a 06Ba3KM (NoabupaeTcs oTAeNbHO B 3aBUCMMOCTM OT KOMMIEKTaLUu: 2 000 - 7 000 py6.
TPEXX04,0BOM KNanaH ¢ NpuBoAoM, GUAbTP, GUTUHIU, TPYDbI, AATYMKK, 3aNopHan apmaTypa 1 np.)
8 | CbopkKa, pa3zbopKa Typbl, BbICOTHbIE paboThbl +20% K cToMmocTu paboTt
9 PaboTa B HOYHOE Bpems +20% K ctommocTn pabot
10 | PaboTa B TPYAHOAOCTYMHbIX MECTaxX 10-20% Kk ctommocTun
pabot
11 | NMpoBeaeHune paboT B ABa 3Tana 7% K CTOMMOCTU paboT
12 | Pa3paboTKa NPOEKTHOM AOKYMEHTALMMN Ha MHKeHepHble ceTn no FOCT 35000 py6.
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